C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des décimales  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
|"échelle.
1) area=17,52 cm? 2) area= 38,88 cm’ 3) area=50,76 cm’ 1
X , 5.4
' t 2.
73x = = *8.1
X=* = 3.
X i 4.
4)  area= 24,5072 cm’ 5) area= 92,061 cm® 6) area= 14,6048 cm’ 5.
4.24 X ,
: . x =X 6.
X% x* 1 :
: 9.54% 3.26 7
’ 8.
7) area= 41,038 cm’ 8) area= 46,8234 cm’ 9) area= 24,2004 cm® 0.
} i 5.16
' 10.
= 71 = =X X=F 3
} : 11.
X 5.98
12.
10) area=29,64 cm’ 11) area=30,178 cm’ 12) area= 55,896 cm’ 13
} i 8.22
= =38 ) 14.
>'< = 955 XF F
. 15.
X
13) area= 20,075 cm’ 14) area= 19,55 cm’ 15) area=30,15cm’
T X £ EX * X
275 = 45
2.3
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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ﬂh Trouver lalongueur de cété manquante du rectangle avec des décimales  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
|'échelle.
1) area=17,52 cm’ 2) area=38,88cm’ 3) area=50,76 cm’ 1 2.4
X , 5.4
L] = 2_ 4-8
73x = = 8.1
XF * 3. 94
X } 4 5.78
4) area= 24,5072 e 5) area= 92,061 cm? 6) area= 14,6048 cn? 5, 9.65
4.24 X ,
: . x =X 6. 4.48
XF T 1 ;
| 9.54% 3.26 7 5.78
i 8. 783
7) area= 41,038 cm’ 8) area= 46,8234 cm’ 9) area= 24,2004 cm? 9. 4.69
, , 5.16
: 10. 7.8
= 71 = =X X=F 3
\ ’ 11, 3.16
X 5.98
12. 6.8
10) area=29,64 cm’ 11) area=30,178 cm’ 12) area= 55,896 cm’ 13, 7.3
, , 8.22
= =38 ' 14. 85
>'< = 955 XF F
\ 15. 67
X
13) area=20,075 cm’ 14) area=19,55 cm’ 15) area=30,15 cm’
T X £ EX * X
2.75 = 4.5
2.3
1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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